抓好建章立制工作 固化教育整顿成果

自治区司法厅组织召开建章立制工作推进会

呼和浩特讯 9 月 28 日, 自治区司法厅组织 召开建章立制工作推进会。自治区司法厅党委 书记、厅长白永平主持会议并讲话。自治区司法 厅党委委员、副厅长、监狱管理局党委书记、局 长洪赪颢, 自治区司法厅党委委员、副厅长戴 燕,自治区戒毒管理局党委副书记、政委韩万平 和司法厅教育整顿办各小组成员参加了会议。

白永平就切实抓好建章立制工作强调四 点意见: 一是建章立制工作是第二批队伍教 育整顿工作的重点,是检验教育整顿成果的

重要标志, 自治区司法行政各单位要切实抓 好建章立制工作,以制度固化教育整顿成果, 推动教育整顿走深走实; 二是各单位要加强 建章立制工作的组织领导,强化统筹实施,坚 持查改结合、标本兼治,抓住共性问题、深层 次问题,善于运用制度思维和改革思路,建立 健全相关制度规定,切实做好建章立制工作: 三是要把顽疾整治与建章立制结合起来,查 找制度漏洞和短板, 制定全区司法行政系统 教育整顿建章立制任务清单和工作台账,紧

抓责任落实,实现猛药治疴与抓源治本贯通: 四是要抓好建章立制的调度检查工作,建立 周调度和督办单制度,全面督导落实建章立 制工作任务, 充分发挥建章立制常治长效作 用,助力推动全面依法治区和司法行政工作 高质量发展。 (自治区司法厅供稿)



筑牢忠诚警魂 致敬公安英烈

呼和浩特讯 9月 29日,呼和浩特铁路 公安局在内蒙古公安英烈纪念园举行"致 敬公安英烈 筑牢忠诚警魂"祭奠仪式、局 机关及各基层单位干部民警代表参加了此

公安英烈纪念园中青松傲立、翠柏挺 拔,英烈祭奠火炬熊熊燃烧。民警面对镌刻 着一个个公安烈士名字的英烈纪念墙脱帽 肃立,寄托深切哀思。默哀毕,全体人员在 该局副局长胡志毅的带领下重温入警誓 词。随着《献花曲》响起,该局相关领导敬献 花篮,并仔细整理缎带。随后,全体人员依 次走到公安英烈墙前, 敬献鲜花并瞻仰英 烈纪念墙。

仪式结束后,民警表示,在今后的工作 中将以英烈为榜样,永葆忠诚本色,以强烈 的责任感和使命感,敬业爱岗、恪尽职守, 忠实践行"对党忠诚、服务群众、执法公正、 纪律严明"的总要求,坚决履行好党和人民 赋予的新时代职责使命。 (梁福合)



爱心义诊 情暖百姓



近日,武警内蒙古自治 区总队医院联合内蒙古艺 术剧院二人台艺术团,共同 举办健康义诊和文艺演出 活动。活动紧紧围绕服务百 姓、提升服务质量为要求, 深入呼和浩特市多个小区, 为社区群众看病解难,送情

活动中,武警内蒙古自 治区总队医院制定了详细 义诊方案,派遣内科、外科 等医护人员对群众常见病、 慢性病进行了细致的筛查、 诊断,并普及了健康常识等, 活动共诊疗患者近800人 次,提高了驻地群众的健康 意识,培养了正确的就医理 顾鑫 白学锡 摄

和林格尔县举办主场活动。自治区党委宣传 部副部长、自治区文明办主任王晓平,自治区 妇联党组书记、主席胡达古拉出席主场活动。 活动中, 呼市民族团结进步先进个人云 丽结合自身实际, 讲述民族团结进步的感人

文明创建家家动 干干净净迎国庆

故事。呼市最美家庭代表徐璐宣讲优良家庭 家教家风故事。此次活动号召全社会持续推 动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建 共享的社会主义家庭文明新风尚

呼和浩特讯 9月29日,由自治区文明

办、妇联主办的贯彻落实中央和自治区民族

工作会议精神 铸牢中华民族共同体意识"文 明创建家家动干干净净迎国庆"自治区首届

家庭文明展示周集中展示活动在呼和浩特市

活动现场,乌兰牧骑队员载歌载舞,为现 场群众献上了精彩节目。主办方通过展板展 示等形式,宣传推广英模人物优良家风家训 的故事,讲授加强生态文明建设、助力乡村振 兴等相关知识:搭建分类垃圾投放点,引导绿 色环保理念;人户走访慰问困境儿童、开展义 诊和免费理发等爱心活动。

中国银行内蒙古分行 携手自治区教育厅 为大学生找工作

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 王玮)近 日,由中国银行内蒙古分行联合自治区教 育厅主办、内蒙古财经大学承办的"内蒙古 自治区 2022 届高校毕业生'银企携手 职等 你来,招聘活动"启动仪式和内蒙古财经大 学专场招聘会在内蒙古财经大学成功举

本次招聘会线上线下同步进行, 共邀 请来自全国各地的96家用人单位,为毕业 生提供1414个就业岗位,涉及央企、国企、 私企等多个类别,覆盖银行、会计、证券、工 商管理、信息等多个领域, 共计招聘 4193 人。据统计,超过3000名毕业生参加了此 次招聘会,现场投递简历 6351 份。

中国银行内蒙古分行将本次招聘活动 与 2022 年校园招聘相结合,针对此次招聘 活动提供包括金融、经济、数学、统计等多 个专业和管理培训生、信息科技岗、营业网 点业务岗等 140 个优质岗位。



开展集中教育活动 激发改造内生动力

本报讯 (记者 刘琪 白文飞)为有效改造 罪犯,预防和减少犯罪,更好满足人民群众对 法治、公平、正义、安全的需求,按照自治区监 狱管理局的统一安排部署,从9月1日开始, 自治区各监狱持续开展了"认罪悔罪、努力改 造,不给国家添负担、不给社会添麻烦、不给 家庭添累赘"集中教育活动。

据了解,本次活动以坚持"惩罚与改造相 结合、以改造人为宗旨"的监狱工作方针,在 全体罪犯中开展集中教育活动, 矫正罪犯错 误思想观念,增强认罪悔罪意识,激发改造内 生动力,用实际行动悔过自新、努力改造,实

现教育改造罪犯政治效果、社会效果和法律

本次集中教育活动从思想层面、行动 层面和价值层面三个层面对罪犯进行教育 改造,活动分为三个阶段,将持续到12月 底。

第五届家事司法(妇儿维权)专题会在呼和浩特举行

本报讯 (记者 刘琪 白文飞)近日.由自 治区法学会法律法治文化研究会主办,内蒙 古益家妇女维权与心理咨询服务中心、自治 区家庭暴力危机干预中心等单位共同承办的 "2021 内蒙古法律法治文化论坛—第五届家 事司法(妇儿维权)专题会在呼和浩特举行。 首府部分法学法律工作者及妇女工作者 30 余人汇聚一堂,围绕"习近平法治思想与家事 司法"会议主题展开了交流讨论。

自治区法学会法律法治文化研究会会长

武夜平作了题为"习近平法治思想与家事司 法"主旨报告。报告指出,开展法律法治文化 视野下的家事司法研究, 要深入学习贯彻习 近平法治思想, 自觉践行社会主义核心价值 观,弘扬正能量,维护婚姻家庭稳定,维护妇 女儿童权益,维护社会和谐稳定。与会者围绕 贯彻《中国妇女发展纲要》和《中国儿童发展 纲要》,新时代家事司法文化建设、家事司法 理论研究、妇女儿童维权及心理治疗、预防未 成年人犯罪与家庭教育、家庭暴力受害人的

保护研究、家事审判在解决家庭婚姻纷争中 的价值、如何以司法手段解决家庭矛盾以及 如何调整、修复和治疗家庭关系等议题进行

大家表示.广大法学法律工作者及妇女工 作者要结合家事司法研究与家事司法实践,持 续深入推动习近平法治思想进机关、进校园、 进社区、进乡村、进家庭,自觉做习近平法治思 想的传播者、阐释者和实践者,为维护妇女儿 童权益作出积极的理论探索。

休刊启事

本报社决定 2021 年国庆节期间 休刊四期,具体安排时间如下:

2021年10月5日(星期二)、 2021年10月6日(星期三)、2021年 10月7日 (星期四)、2021年10月8 日(星期五)休刊,2021年10月12日 (星期二)正常出版。

内蒙古法制报社 2021年10月1日